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Щ ОДО М ІСЦЯ М ІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМ ЕНТАЦІЇ 
В ПЛАНУВАННІ ТЕРИ ТО РІЙ  НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ

У сучасному світі усе більше підвищується роль містобудування, що 
обумовлено кардинальним зростанням значення територіальних чинників в 
процесі обґрунтування стратегій соціально-економічного розвитку, а також 
розробці механізмів щодо їх реалізації.

Генеральні плани та інша містобудівна документація повинні бути 
використані для створення бізнес-паспортів конкретних територій, у яких 
прослідковувалася б реклама їх інвестиційної привабливості.

Активним громадянам є важливим той факт, що вони є активними 
учасниками процесів творення свого майбутнього. Разом з тим відкритість і 
прозорість генеральних планів повинно забезпечити їх використання як одного 
із засобів контролю з сторони територіальних громад і суспільства за діями 
органів місцевого самоврядування у сфері ефективності розвитку населених 
пунктів.

Донедавна найважливіша містобудівна документація (схеми районного 
планування областей, генеральні плани великих міст тощо) розглядалася на 
найвищому державному рівні та затверджувались урядом. Всі роботи щодо 
розробки даної містобудівної документації фінансувалися із державного 
бюджету. Після того як фінансування даних робіт перевели на дефіцитні місцеві 
бюджети (особливо сільські) практичне блокування їх виконання.

Отже, як бачимо, головним завданням формування генеральних планів є 
зробити так щоб кожен мешканець населеного пункту міг протягом
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оптимального проміжку часу добратися до місця своєї повсякденної діяльності. 
На сьогоднішній день виникла гостра необхідність перегляду і оновлення 
великої кількості існуючих ДБН оскільки частина з них йдуть в розріз сучасним 
стандартам.
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ВПЛИВ УРБАНІЗАЦІЇ НА М ІСТОБУДІВНІ ПРОЦЕСИ

Урбанізація -  це зростаюче значення міст у розвитку суспільства, 
зростанням та розвитком міських поселень, збільшенням частки міського 
населення, поширенням міського способу життя в певному регіоні, країні та 
світі.

Великі міста є двигунами світової економіки, політичними, духовними, 
історичними, культурними й інноваційними центрами, де виникають і
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